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PRUEBAS SELECTIVAS DE PLAZAS LABORALES CORF‘ESPOND?ENTES ALA CATEGOHfA PROFESIONAL DE OPERARIO

A continuacién encontrard un blogue bompuesto por diferentes caracteres

dispuestos sin orden alguno.
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‘Sefiale las veces que aparecen en el blbque los caracteres o grupos de ellos, tal -
como figuran en el espacio entrecomillado de cada una de las siguientes preguntas:

1-"B&é
~a) 10
b) 9
<) 11
d) 8

2._ i[gﬁ}(”
“a) 11
'b) 10
c) 9
d_) 8

3.-“Ae”

a) 13
b) 12
c) 10
d) 9

- De las siguientes series de fichas de doming, seleccione el valor de Ia ficha de trazo

discontinuo que contindia la serie.
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PRUEBAS SELECTIVAS DE PLAZAS LABORALES CORRESPONDIENTES A LA CATEGORIA PROFESIONAL DE OPERARIO

6.- Sefiale el valorde “B” en el siguiente planteamiento:
H+B=K+%+%

H=8 -
' +*+‘ﬁ'=4
a) 1 i
b) 2
c) 4
d) 6 -

7.- ¢Qué nimero completa la serie? 5,6,5,7,6,9, 8 ...

a) 7
b) 12
¢ 11
d) 9

8- Sieé=(ex®)/%,y multi'plicamosl ¢y ® por3:

. a) & serd tres veces mayor
b) & sera seis veces mayor
c) <% serd nueve veces mayor
d) #no cambiaré

9.- Si © es mayor que H, Il es mayor que A, A lgual que % y % mayor que ¢ ;Cual de los
siguientes valores seria mayor sabiendo que todos los valores son posmvos‘?

a) ©/¢
b) &/ A
c) &/M
d) Al®

10.- Si en la expresion @ x V, © se divide por ¥, y V se multlpllca por ¥, ;qué sucedera con
el resultado sabiendo que ¥ es positivo?

a) Sera mayor 0 menor segin sea el valor de ¥

b) Disminuira si & es mayor que V ‘

¢) Aumentard si © es mayor que V

d) Permanecera constante cualesquiera que sean los valores de @y V

11.- Si este refran estuviera ordenado, ;jcudl seria la antependltima letra de la penultima
palabra?: “Madrugar por mucho mas temprano no amanece™

a) a
) m
c) e
d) n

12.- ;Qué numero tenemos que sumar al doble de 6 para que resuite el doble del nimero
que sumamos?

a) 12

)
c) 10
d) 5
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13.- Se quiere convertir en cuadrada una superficie que tiene 152 metros de longitud y 38
metros de anchura, ¢en cudntos metros serd necesario disminuir Ia longitud 'y
aumentar la anchura manteniendo la misma superficie? - _

a) 76y 36
b) 76y 38
c) 78y39
d) 74y37

14.- Hoy’ es Jueves, ;qué dia de la semana sera dentro de 87 dias?

a) Jueves 4 - ; - .
b) Sabado ' :

c) Domingo

d) Viernes

15.- De los siguientes “castillos” indicar aquel cuyas operaciones no sean correctas.- El
error puede estar localizado en la suma de las filas, las columnas o en el total.

a) 25 89 23| 137 b) . 75 46 32| 153
15 45 12| 72 58 18 . 52| {og

11 36  63] 110 43 23 31| o7

51 170 98] 319 R 176 87 115| a7s

o) 98 31 &g 188 d) 61 26 93| 180
78 63 8| 237 | 39 47 82| 158
56 25 9 g0 6 37 78| 119

232 119 164| 515 . 106 110 251| 467

Dada la siguiente relacién

O = aba O=bhaa O =aab

¢ =bba * =aaa (3= bbb

16.- Que bloque de letras corresponderiaa: & 0 A O *O

a) ababbbaabbaaaaaaab
b) ababbbababbaaaabab
c) ababbbababaaaaaaab
d) abababababaaaaaaab

17.- Si a un nimero lo multiplicamos por 3, resulta la mitad de ese numero mas 1 0. ¢Cual es
ese numero? y g ,

a) 8
- b) 10

c) 4 :

d) Ninguno de ellos "
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18.- De las siguientes ordenaciones alfabéticas ¢cual es la correcta?

a) Cabal- cabalgar- cabalgata- caballero- caballo- caballete- cabana- cabello

b) Dable- dado- daga- dalmata- daltonismo- dama- dafioso- dafiosamente
c) Miserable- misacantano- mismamente- mismfsimo- mismito- mismo- mlsogima- mlsogmo
d) Escudero escuderén- escudo- escudrinar- escuela- esculplr- escuprr- escurrir

19.- {Qué nimero debe sustituir al 5|gno de interrogacion?

7, A8 ... | .23
9 8 i 81
12. 2 -5 ?
a) 63 '
b) 91
c) 52
d) 46
20.- ¢ Qué nimero debe sustituir al signo de interrogacion?
z 22 S
) : 6 1 27
| 2 .6 ?
a) 66
b) 28
c) 31
d) 125

Cada letra se acompana con un simbolo

o

eta [A [B [C [0 [ [F Ja [n
Simbolo |Q = |V IT B z z T |® < U

21.- ;Qué serie de letras le correspondera a la siguiente serie de simbolos?
T@«ullloQaV

a) FHIJGCDAEB
b) FHIJCGDAEB
¢) FHIJCGDABE
d) HFIJCGDABE

22.- En relacion con el enunciado anterior de letras y simbolos (_,Que simbolos le
corresponderia a la 5|gwente serie de letras? _

'A-JHGBCEF_—D—I
2) QUENVIIeE«d '
b) QUMM NVI v«
c)
d

QUONVIIgE O
) UQONTVIIgE §e
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23.- Observe las siguientes igualdades e indique cuéntas son correctas:

VWXYXYWVWVWVWXYYWXYWXWYWXYWXYW
iRk b ik ok ok bk ok
YOR A RKNK VPR KRT AWK KRV
699696966996696696996999669969

VWXYXYWVWYWVWXYYWXYWXWVWXYWXYW
oo Bt o S 3t e e o SR e o o ke sk ok
WOV A KKK VWK KR 8 WK KR
6996969669966966969966999669969.

jnn

1
2
B ‘
Todas son correctas

24.- ¢(Cuanto hay que quitar a 6895 para hacerlo 35 veces mas pequefio?

a) 197

b) 6699 . .
c) 6698 _
d) Ninguna de las anteriores es correcta

25.- Calcula: 0,4567 x 0,3456
a) 0,15783452
b) 0,156783552
c) 0,15783552

d) 0,16783552

26.- (,Qué letra completaria la propuesta siguiente?
OOPPOESRIACRIIOO

B2.E.5
mI o=

27.- Fijese en la siguiente fila de nimeros 4-4-5-6-9-9-9-2-2-3-3-7, suponiendo que todos son
sumandos y gue cuando un numero va seguido de si mismo y es par se resta 2
unidades del total y si és impar, se restan 3 unidades del total. ¢ Cual seria el resultado '

final?

a) 48
b) 46
c) 50
-d) 49

28.- ;Qué numero falta en la siguiente serie 7-3-2-23-6-2-4-16-5-7-7-?

a) 24
b) 42
c) 43
d) 23

29.- Dado el éiguiente planteamiento: a+b=c, c+c=8, a+c=10 ¢Cuanto valdria b?
a) 5°
b) 3
c) -2
d) 1
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30 Del matrimonio de Juan y Carmen nacieron cuatro hijos: Pedro, José, Lu1s y Maria. A

su vez Pedro se caso con Mar y tuvieron dos hijos: Antonio y Sebastian. A su vez Rosa

y Miguel que son hermanos de Pablo, se han casado respectivamente con José y

Maria, ésta dltima tiene, ya dos nietos, que se llaman Natalia y Alberto, su padre

Rodrigo es hermano de Alvaro. Estos vastagos de Rodrigo tienen como tatarabuelos a
.Rodolfo y Beatriz. (,Que relacién familiar tlene Pedro con Rosa? :

a) Cufiados
b) Primos

¢) Hermanos -
d) Yerno

31.- Tenemos tres alfombras una verde, una blanca, y una marrén. La marrén es dos veces
mas larga que la verde, la alfombra blanca es tres veces mas corta que la marrén. La
alfombra blanca mide 6 metros. ¢{Cudl es la Iongltud en metros, de [a alfombra verde?

" a) 2metros
) 4 metros

c) 6 metros
) 9 metros

32.- Elija entre las opciohes que se proponen la que continuéria la serie: 9,36,27,3,12,9,.....

a) 10
b) 1
o) i
d) 66

33.- Elija entre las opciones que se proponen aquélla que contmua la serie propuesta

BCSEFHKL
a) 23
b) 22
c) H
d) 18

34.- En la siguiente serie de figuras, escoja la figura que debe ocupar el ultlmo lugar, segtin
el razonamiento légico de Ia serie. ,

e =10

=) =] B [=
e

{ 2 | 2 |

prom BRI  E—
a) b) c) d)

N

35.- En la siguiente serie de figuras, escoja la figura que debe ocupar la, pOSICIOl‘I ‘central,
segun el razonamiento Ioglco de la serie.

NIEZERIEIE

_______
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LECTIVAS ABA LA Paovmégg @E“‘ PLAZAS
\ ENEBAL ‘ 3 AUTONON

El Tribunal Calificador hace publica la plantilla de respuestas del primer ejercicio de la
fase de Oposicién de las pruebas selectivas para la provisién de plazas laborales de
la Administracién General de la Comunidad Auténoma de La Rioja, correspondientes
a la categoria profesional de Operario, celebrado el dia 21 de junio de 2008.

PLANTILLA DE RESPUESTAS DEL PRIMER EJERCICIO
CATEGORIA PROFESIONAL DE OPERARIO
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